

四年前孩子被抢，父母不敢回家面对现实

儿子，你在哪里呀？

本报泰安 12月 2日讯(记者 陈新)

2010年10月份，宝贝回家网站上出现了一个寻人帖子，寻的不是走失者，而是一个四年前被抢走后下落不明的孩子。孩子是怎样被抢走的？4年来他的父母经历了怎样的痛苦寻找经历？12月1日，记者来到宁阳县东庄乡官庄村梁贞伟的家。

由于长期无人居住，梁贞伟家里没有暖气，也没有点炉子，给人感觉特别阴冷。梁贞伟告诉记者，自从孩子丢失后，他和妻子就到临沂打工，不经常回来。“我偶尔回来一次也是为了到公安局打听孩子的事。我妻子更不常回，我们不是不想回家，实在是不敢回家。孩子就是在这里被抢走的，我们没法面对这里。”梁贞伟说，他们家周围有很

多小孩是和儿子梁士民一年出生的，每当看到他们，梁贞伟夫妇就会想起自己的孩子。

记者看到，梁土民的玩具车还摆放在橱子上，“孩子所有的衣服我们都没丢，我们每次回来要做的第一件事，就是把孩子的衣服拿出来晾晾，把孩子的玩具擦一下。”梁贞伟说，虽然过去4年了，但每提起孩子，妻子于贵春都会哭一场。自从孩子被抢，孩子奶奶的身体也垮了。

“孩子被抢第二天，妻子通知我回来，当时还没敢说是孩子的事，只是说母亲病了，让我快回来。我到家看到大门口围着一圈人，警察也来了。当知道孩子被抢后，我一下就晕倒在地了。”梁贞伟说，“刚开始的时候，我和妻子骑自行车找孩子，



孩子 70多岁的奶奶经常整理他的旧衣物。

一连找了3个月，方圆百公里内我们都找遍了，之后我们还在周边地区张贴了寻人启事，就这样他们一直找到年底，到了第二年他们重新到临沂打工，一边打工一边找孩子。梁贞伟每隔2个月都要到公安局去一趟，打听案件的进展。

“为了找孩子，我们欠了2万元钱至今都没还上。”梁贞伟说。2010年，梁贞伟听说可以通过网络找孩子，他当即购买了电脑，并学会了上网。2010年10月份他在宝贝回家网站发帖寻人。



蒙面歹徒冲进家，幼子凌晨被抢走

梁家院子里有一道楼梯，通到南屋平房上。梁贞伟告诉记者，歹徒就是顺着这道楼梯下来把孩子抢走的。

“我们家的大门歹徒弄不开，于是他们选择了爬墙。从楼梯进来，这道墙原来要比墙矮很多。”梁贞伟指着南边一道墙说。于贵春回忆，2006年8月20日晚上，由于丈夫在外地打工，只有她和一岁半

的儿子，孩子的奶奶在家。孩子的奶奶睡在东边屋，她和孩子睡在西边大卧室里，晚上9点多她把孩子哄睡着了，自己也跟着睡了。次日凌晨2点多，院子中的一阵响动把她吵醒了。她开灯查看，发现屋外站着两名蒙面男子，男子用手电筒照她的眼睛。于贵春非常害怕，问道：“你们是什么样的？”蒙面男子说：“你关上灯，你知道你丈夫在外面得罪谁了吗？”于贵春说：“我关了灯你们赶快走！”她把灯关上，一会儿外面果然没了动静，于贵春以为他们走了，就回到卧室。

然而，于贵春没想到，凌晨3点左右，那两个人又回来了，把正房的门踢开闯进屋里。于贵春听见响声就

冲出卧室，进来的两个人一个把于贵春逮住，并往她脸上撒沙子，另一个人进了卧室，把孩子抱走了，抢走了孩子，二人又顺着楼梯跑了。于贵春冲到大门口时，两个蒙面人已经不知所踪了。于贵春回忆，两个蒙面人一个长得又瘦又高，身高大约1米8，有点驼背，留着寸头，身穿蓝色衣服，另一个比较矮，有1米6左右，平头，身穿桔色运动衫。

记者联系了宁阳县公安局，民警表示关于案件的具体进展他们不便透露，但公安机关表示将全力侦破此案。

(本报记者 陈新)

快乐在这儿，你在哪儿？

会员半价月 大片劲情看

12月份会员半价即可观看
超级震撼影片……

轮番轰炸你的视觉体验

活动时间：2010年12月1日-12月30日

地址：银泰中心(老百货大楼)4楼

抢票专线：0538-6314666

五星级视觉震撼 五星级音响效果 五星级观影环境 五星级专业服务 五星级超值回馈

